

ZP.271.11.2025

Kartuzy, dnia 10.04.2025 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z art. 275 pkt 1) ustawy pzp pn.: „Zagospodarowanie terenu rekreacyjnego w Staniszewie – część II”.

**WYJAŚNIENIA NR 1 Z DNIA 10.04.2025 r.
DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści SWZ przedmiotowego postępowania, wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

Proszę o wyjaśnienie jaką przyjąć do kalkulacji nawierzchnię ścieżki. W OPZ mowa jest o nawierzchni gliniasto - żwirowej, w przedmiarze o nawierzchni żwirowej 2-8 zgodnie z dokumentacją projektową.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy przyjąć nawierzchnię ścieżki jako gliniasto-żwirową zgodnie z rysunkiem D-4/5 dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 2:

W związku z rozbieżnością pomiędzy przedmiarem a przekrojem konstrukcyjnym dokumentacji projektowej proszę o zamieszczenie przekroju konstrukcyjnego poszczególnych warstw lub wskazanie, czy należy przyjąć warstwy zgodnie z przedmiarem czy dokumentacją projektową (pierwotną).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że odpowiedź jak w pytaniu nr 1.

Pytanie nr 3:

"załącznik nr 1 do OPZ pzt część II z etapu II" na rysunku nie zachowano skali. W celu prawidłowej kalkulacji proszę o zamieszczenie rysunku w skali lub potwierdzenia, że należy przyjąć ilości podane w przedmiarze a rozbieżności będą traktowane jako roboty dodatkowe.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zamieszcza załącznik nr 1 w skali 1:500.

Pytanie nr 4:

Proszę o potwierdzenie, że do kalkulacji należy przyjąć obrzeża 25x8x100 w kolorze i podać kolor.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do kalkulacji należy przyjąć obrzeża zgodne z projektem rys. D-4/5 w kolorze szarym.

Pytanie nr 5:

Proszę o udostępnienie schematu wykonania wylotu KD. Rysunek zamieszczony w dokumentacji projektowej przedstawia wyprowadzenie rury po gruncie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że kompletny projekt wykonawczy kanalizacji deszczowej i drenażu został załączony do postępowania.

.....
(Podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)

Sporządzili: M. Szymańska

J. Wilk- Zawadzka